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PREDMET:  Zapisnik sa sastanka radne grupe za formiranje jedinice civilne zaštite opće namjene 

 
Sastanak je održan dana 16. 2. 2016. godine u uredu  Općinskog načelnika s početkom u 11:00 sati. 
Sastanku su prisustvovali: Ivo Lubina, Stipo Ekmečić, Juro Brašnjić, Duran Mujan, Jozo Agatić, Mujo Puzić, Enes 
Mešanović, Sulejman Puzić, Asmer Kršić i Matije Dujak. 
Odsutni : Hajrudin Hadžidedić i Ivo Blažević, opravdano. 
Za isti je predložen sljedeći: 

 

Dnevni red  

1.Plan obuke odjeljenja jedinice CZ opće namjene za 2016. godinu, 

2.Prijedlog nabavke potrebne opreme za pojedina odjeljenja jedinice CZ opće namjene. 

3.Informacija o status opretivnog centra u  općini Odžak, 

4.Odluka o slobodnom pristupu hidrantima od strane DVD-a. 

5.Priprema izrade plana zaštite od požara za općinu Odžak. 

 
 

Sjednicu je otvorio predsjedavajući načelnik službe Jozo Agatić i dao dnevni red na usvajanje. Za 
diskusiju se javio Ivo Lubina i predložio dopunu dnevnog reda sa dvije točke i to : 

a) Analiza dosadašnjeg rada, 
b) Priprema prvog okupljanja jedinice, 
Cilj prve točke je da se sagleda dosadašnji aganžman svih aktera na ustroju jedinice CZ za opću namjenu i 

istaknu pozitivni primjeri, a iz propusta izvuče pouka i eliminiraju daljnji propusti. 
Cilj druge točke da se planiraju potrebne radnje i postupci da bi se jedinica dovela u stanje svrsishodne 

upotrebljivosti . 
Analizu dosadašnjeg rada predlažem kao prvu točku, a pripremu prvog okupljanja jedinice kao posljednju 
točku. 

Ovako predložena promjena dnevnog reda je jednoglasno usvojena. 
Nakon toga se pristupilo realizaciji dnevnog reda. 
 



Ad1. Analiza dosadašnjeg rada. 
U dužoj diskusiji po prvoj točki komandir jedinice Ivo Lubina iznio je kronologiju dešavanja vezanih za 

poplave iz svibnja 2014. godine, nakon čega je donešena Odluka o formiranju jedinice opće namjene. 
U devetom mjesecu 2015.godine održana je i prva sjednica vodstva jedinice, a krajem listopada i druga 

sjednica na kojima su vršene analize dotadašnjeg  rada te usvojen sastav jedinice od pet odjeljenja. Potom su  
upoznati komandiri sa materijalnotehničkim sredstvima koje stoje na raspolaganju službi CZ. 
Isti je istakao i svoje primjedbe na sporost i nedosljednost u izvršavanju predviđenih i dogovorenih aktivnosti  
što  su prisutni prihvatili kao primjedbu na mjestu. 

Stipo Ekmečić je ukazao na vrijeme provođenja obuke jedinice opće namjene, te je istakao potrebu da 
se za članove jedinice odrade rješenja  o imenovanju u pojedina odjeljenja. 
U međuvremenu su se ukazali i problemi kod članova odjeljenja za spašavanje na vodi i pod vodom gdje se 
moraju dodatno obaviti razgovori sa članovima odjeljenja, kako bi služba imala provjeren sastav istog. 
Na ovaj problem je ukazao komandir odjeljenja Asmer Kršić. 

Svoje sugestije u svezi obuke odjeljenja dali su i drugi komandiri pogotovo vezano za specifičnosti 
pojedinih odjeljenja. 
Nakon iscrpnih diskusija i ukazane samokritike usvojeni su sljedeći zaključci: 
 

1.Rješenja o rasporedu ljudi u jedinicu civilne zaštite trebaju pripremiti Ivana Kljaić i Stipo Ekmečić, rok 
22. 2. 2016. godine. 
2.Komandiri odjeljenja su dužni precizirati za svoja odjeljenja, a u okviru programa obuke operativni 
plan (konkretizirati zadatke) do 22. 2.2016. godine, a pogotovo odjeljenja za spašavanje na vodi i pod 
vodom, te odjeljenje za zaštitu od požara, obzirom da Procjena ugroženosti općine Odžak ova dva vida 
prirodne nesreće za općinu predviđa kao vrlo izvjesna. 
Iz tog razloga zadužuju se da osiguraju kontakte sa već formiranim odjeljenjima za spaša vanje na vodi  i 
pod vodom i vatrogasnim odjeljenjima u općinama Gradačac, Lukavac i Srebrenik, a sve u svezi njihovih 
iskustava i provedene obuke i to :  
1.Odjeljenje za spašavanje na vodi i pod vodom: Juro Brašnjić , Ivo Lubina i Asmer Kršić, rok 22. 2. 2016. 
godine, 
2.Odjeljenje za vatrogastvo: Duran Mujan, Matije Dujak i Mujo Puzić, rok 22. 2. 2016. godine. 

 
Ad2. Plan  obuke odjeljenja je pripremio i elaborirao Juro Brašnjić, gdje je pripremljen i Program 

obuke. 
Zaključeno je po ovoj točki da se u isti do 22. 2. 2016. godine ugradi Operativni plan sa konkretnim 

potezima koji se planiraju odraditi u 2016. godini  za svako odjeljenje,  s posebnim osvrtom za odjeljenje za 
spašavanje na vodi i pod vodom i protupožarno odjeljenje. 

Nakon provedene diskusije po ovoj točki zaključeno je slijedeće: 
- Zadužuju se Jozo Agatić i Ivana Kljaić da za komandire odjeljenja pripreme okvirne,  osobne i 

materijalne formacije svakog odjeljenja ponaosob, te ih uruče komandirima odjeljenjima,  a sve 
sukladno Pravilniku o organiziranju u službi zaštite i spašavanja i jedinica civilne zaštite njihovim 
poslovima i načinu rada “ Službene novine F BiH” broj:77/06, rok 18. 2. 2016. godine. 

 
Ad3. Po ovoj točki je zaključeno da nakon što komandiri odjeljenja  snime stanje  raspoloživih MTS-a, 

dostave potrebe za nabavkom nedostajuće opreme za svako odjeljenje posebno, rok 25. 2. 2016. godine. 



Potom je zaključeno da se pisanim zahtjevom (zaduženi Jozo Agatić i Stipo Ekmečić do 19. 2. 2016. godine) 
obrate direktoru Županijske civilne zaštite da kod Vlade Županije Posavske traži za sve tri općine u ŽP sredstva 
za komunikaciju koja su ostala od MUP-a i nalaze se u vlasništu Vlade ŽP. 

Posljednji zaključak po ovoj točki je bio da se traži od Županijske uprave CZ da za područje Županije 
krene u rješavanje problema nepostojanja znakova uzbunjivanja građana za sve tri općine. 
 

Ad4. Po ovoj točki je zaključeno da se uputi dopis Županijskoj upravi CZ i traži angažman Operativnog 
centra  pri Županijskoj upravi svih 24 sata, te građane putem letka obavijesti  o postojanju besplatnog telefona 
121 na koji mogu dati informaciju ili tražiti pomoć. 
 

Ad5. Matije Dujak je zadužen da pripremi Odluku o slobodnom pristupu hidrantima od strane DVD-a 
Odžak na području Općine za Općinsko vijeće Odžak koju isto treba usvojiti, rok 22. 2. 2016. godine. 
 

Ad6. Plan o preventivnim mjerama i operativnom djelovanju radi zaštite od požara za vrijeme požarne 
sezone 2016. godine je dužan pripremiti načelnik službe Jozo Agatić, te ga izraditi u vidu brošure koja će biti 
dostupna građanima, rok 15. 3. 2016. godine. 
 

Ad.7. Priprema prvog okupljanja jedinice CZ opće namjene je prijedlog  Ive Lubine koji je tom prilikom 
istakao : “okupljanjem, opremanjem i postrojavanjem jedinice učinit će se značajan korak u formiranju jedinice. 
Tim postupkom će se svi akteri dovesti na jedno mjesto, predočiti koja su njihova prava i obveze, steći uvid u 
stanje jedinice, prikupiti nedostajući podaci, te čuti prijedlozi i primjedbe vezano za daljnji  rad.” 

Sadržaj okupaljanja bi obuhvatio zaduživanje sa osobnom opremom, upoznavanje sa prostorom za 
smještaj vlasite i zajedničke opreme te bi se članovi upoznali sa djelokrugom ili djelovanjem jedinice. 
Nakon Ostalih diskusija zaključeno je da se jedinica okupi na Dan civilne zaštite FBiH 1. 3. 2016. godine    
(utorak), a prije toga da se održi sjednica Stožera CZ općine Odžak . 
 

Sastanak radne grupe u istom sastavu je dogovoren za dan 22. 2. 2016. godine u 11:00 sati. 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                               ZAPISNIK VODIO  

 
          _______________________ 
             Jozo Agatić 

  
 


